
TÍTULO EM FONTE 16, CAIXA-ALTA E CENTRALIZADO: 
subtítulo em fonte 16, caixa-baixa, sem negrito e centralizado
NÃO MODIFICAR AS MARGENS OU A FORMATAÇÃO DO TEMPLATE. ARTIGOS FORA DO PADRÃO SERÃO REENVIADOS AOS AUTORES PARA OS DEVIDOS AJUSTES.
RESUMO: Texto em português, com no máximo 10 linhas, espaçamento entre linhas simples.

Palavras-chave: Palavra-chave 1. Palavra-chave 2. Palavra-chave 3. Palavra-chave 4.
INTRODUÇÃO (CAIXA ALTA FONTE 12 – não numerar os títulos. Excluir as informações antes de submeter o artigo)
Parágrafos em fonte 12, espaçamento 1,5, Times New Roman, justificado. Primeira linha com 1,5 de recuo. Sem espaçamento entre os parágrafos. Utilizar itálico para destaques e títulos de obras. Após os títulos da seções, inserir um enter antes de iniciar o texto. Nunca usar negrito ou sublinhado. Notas de rodapé
 podem ser usadas apenas quando estritamente necessárias. O texto deve apresentar introdução, aporte teórico, análise, considerações finais e referências. Não são admitidos anexos. As citações bibliográficas devem seguir as regras da ABNT. 

As imagens (se houver) devem ser inseridas no corpo do texto. Abaixo da imagem inserir “Figura 1: título” e “Fonte: xxxxxxx”. A legenda da imagem deve ter fonte 10, times new roman, espaço simples entrelinhas.
Citações com mais de 3 linhas devem ter recuo de 4 cm da margem esquerda, fonte 10, times new roman, justificado e informar o autor ao final, após o ponto. Espaço de 20 pontos antes e depois da citação (SOBRENOME, 2016, p. 12)
Palavras japonesas devem vir romanizadas e, quando necessário, com o uso de circunflexo (vogais longas) e/ou apóstrofe, como em Man’yôshû. Em caso de uso de ideogramas, estes devem ser seguidos por sua correspondente romanização, como 万葉集 (Man’yôshû). Nononono nonono nonono nonono nonono nono nonononono no nononono nononono nonononono nono no nonono nonono no nonono. Nononono nonono nonono nonono nonono nono nonononono nononono nononon ononono nononono nonono nonono nonono nononono nonono.

Nononono nonono nonono nonono nonono nono nonononono no nononono nononono nonononono nono no nonononoonon nononono nonono nonono nonono nonono no nonono. Nononono nonono nonono nonono nonono nono nonononono nononono nononon ononono nononono nonono nonono nonono nononono nonono. Nononono nonono nonono nonono nonono nono nonononono no nononono nononono nonononono nono no nonononoonon nononono nonono.

Nononono nonono nonono nonono nonono nono nonononono no nononono nononono nonononono nono no nonononoonon nononono nonono nonono nonono nonono no nonono. Nononono nonono nonono nonono nonono nono nonononono nononono nononon ononono nononono nonono nonono nonono nononono nonono. Nononono nonono nonono nonono nonono nono nonononono no nononono nononono nonononono nono no nonononoonon nononono nonono nonono nonono nonono no nonono. Nononono nonono nonono nonono nonono nono nonononono nononono nononon ononono nononono nonono nonono nonono nononono nonono.

REFERÊNCIAS 

Adotar fonte 12, espaçamento entrelinhas simples, Times New Roman, alinhamento à esquerda, espaço entre referências de 12 pontos.
Seguir a forma de referenciação conforme exemplos abaixo (outras referências ver Normas da ABNT):

1) Notícias de sites:
ALBAN, Renato. ‘Boom’ do mercado infantil atrai novos negócios. Jornal a tarde. Disponível em: <http://atarde.uol.com.br/empregos/materias/1523150-boom-do-mercado-infantil-atrai-novos-negocios>. Acesso em 03 ago. 2013.
2) Livros:
ARIES, Phillipe. História Social da Criança e da Família. 2ª Ed. Rio de Janeiro. 1981.

3) Anais de congressos:
BEULKE, Carla Simone. A influência do consumidor infantil sobre os pais na tomada de decisão de compra de produtos alimentícios. Intercom XXVIII. Setembro, 2005.

4) Citações de sites:
CARTOON Network.  Disponível em: <http://www.cartoonnetwork.com.br/#/registration>. Acesso em: 01 ago. 2013.

5) Citações de artigos publicados em revistas:
GUEDES, Lyra Brenda; COSTA, Silvia Almeida. Repensando a criança-consumidora: Novas práticas, novos paradigmas.  In: Comunicação, Mídia e Consumo. Ano 1, v. 1, n.1. Maio 2004. São Paulo: ESPM, 2012. 
DEMAIS REGRAS

Demais itens do texto como tabelas, gráficos, imagens e outros, por favor, seguir as Normas da ABNT.
� Usar para notas de rodapé fonte 10, Times New Roman, justificado, espaço simples entrelinhas. 12 pontos após o texto.
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